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الاسم
ا 32 ردً

الجنس
ا 42 ردً

المرحلة العمرية
ا 42 ردً

استبيان قياس رضا المستفيدين
ا 42 ردً

نسخ

Ahmad
احمد علي الزهراني

خالد
سامي الحاج حسبو تولى

سعود محمد السعدي
…صالح علي سعيد الزه

عبد الرحمن
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فهد
محمود

…م
0

1

2
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نسخ

ذكر
أنثى

100‎%‎

نسخ

من )8 - 18( سنة
من )19 - 30( سنة
من )31 - 45( سنة
من )46( فما فوق

26.2‎%‎

45.2‎%‎

23.8‎%‎
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ما الوسيلة المفضلة للتواصل معكم ؟
ا 42 ردً

ما الوسيلة التي من خلالها يتم إطلاعكم ومعرفتكم لأنشطة وبرامج الجمعية ؟
ا 42 ردً

ما مدى رضاكم عن إنجاز ومرونة تواصل موظفي الجمعية معكم ؟
ا 42 ردً

ما مدى رضاكم بالرد على اتصالاتكم واستفساراتكم ؟
ا 42 ردً

نسخ

. الاتصال الهاتفي
(SMS) الرسائل النصية
. البريد الالكتروني
الواتساب

11.9‎%‎

69‎%‎

14.3‎%‎

نسخ

0 10 20 30 40

. موقع الجمعية الالكتروني

. البريد الالكتروني

. (SMS) الرسائل النصية

مواقع التواصل الالكتروني ) الواتساب
. ( ... تويتر -سناب - الخ -

الأثر الذي نلحظه

17 (40.5‎%‎)17 (40.5‎%‎)17 (40.5‎%‎)

10 (23.8‎%‎)10 (23.8‎%‎)10 (23.8‎%‎)

13 (31‎%‎)13 (31‎%‎)13 (31‎%‎)

34 (81‎%‎)34 (81‎%‎)34 (81‎%‎)

3 (7.1‎%‎)3 (7.1‎%‎)3 (7.1‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

نسخ

اً غير راضٍ تمام
غير راضٍ

محايد
راضٍ

راضٍ تماماً

11.9‎%‎

81‎%‎

نسخ

اً غير راضٍ تمام
غير راضٍ

محايد
راضٍ

راضٍ تماماً

14.3‎%‎

76.2‎%‎
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ما مدى الاستفادة من برامج وأنشطة الجمعية ؟
ا 42 ردً

ما مدى معرفتكم بالخدمات المجتمعية التي تقدمها الجمعية
ا 42 ردً

ما مدى تقييمكم لجودة برامج وأنشطة الجمعية ؟
ا 42 ردً

ما درجة تقييمكم لأثر الجمعية في الواقع ؟
ا 42 ردً

نسخ

اً غير راضٍ تمام
غير راضٍ

محايد
راضٍ

راضٍ تماماً

73.8‎%‎

14.3‎%‎

نسخ

اً . لا أعلم عنها شيئ
. معرفة متوسطة
. معرفة تامة

64.3‎%‎

31‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

23.8‎%‎

73.8‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

21.4‎%‎

76.2‎%‎
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ما مدى رغبتكم بالمشاركة في برامج وأنشطة الجمعية ؟
ا 42 ردً

ما مدى رضاكم بشكل عام عن الجمعية ؟
ا 42 ردً

نسخ

لا أرغب بالمشاركة
محايد
أرغب المشاركة

16.7‎%‎

78.6‎%‎

نسخ

اً غير راضٍ تمام
غير راضٍ

محايد
راضٍ

راضٍ تماماً

11.9‎%‎

83.3‎%‎
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رسالتكم للجمعية ) اقتراحات - شكاوى - استفسارات - أخرى ( ؟
ا 16 ردً

جزاكم الله خيرا

نرغب بزيادة الفرص التطوعية

ربنا يحفظكم لما تقدموه من انشطة وبرامج للمجتمع

اعانكم الله وسدد مساعيكم

احب اشكر جميع القائمين على هاذي اللجميعع وعلى رأسهم الدكتور الفاضل .د مرضي احمد الزهراني والموضف ثامر الزهراني
.وفقهم الله جميعآ .

تفعيل الإعلام ليصل لكل الناس

شكر الله لكم

زياده من التقديم المساعدات لي الخير ربنا يوفقكم

الله يعطيكم العافيه على ما تقدمونه تجاه المجتمع

الله يجزاكم خير على ما تقدمونه من برنامج عمرة للجاليات وبرامج دعوية وتوعوية

وفقكم الله لكل ما هو خير للمسلمين

كتب الله أجركم

جزاكم الله خير الجزاء وحفظكم الله وبارك الله فيكم نسأل الله تعالى أن يتقبل منا ومنكم صالح الأعمال

دعائي لكم بالتوفيق والسداد

اقترح ان يكون هناك لقاء شهري شبابي دعوي

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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